

**Информация  
о проделанной работе МБУК «Районный Дом культуры» Гудермесского  
муниципального района  
по дорожно-транспортному происшествию среди несовершеннолетних  
за 2019 год.**

10.01.2019г. Заведующая филиалом №12 Дома культуры Кошкельдинского с.п. Кисиева М.А. провела в рамках Всероссийской акции дорожного -транспортного происшествия и детского дорожного травматизма "Внимание осторожно Дети". Профилактика детского дорожного - транспортного травматизма, проблема всего общества. Дети раздали листочки - напоминая о том, что водитель должен быть осторожным.

11.01.2019г. Заведующая филиалом №19 Дома культуры Энгель-Юртовского с.п. провела интеллектуальную игру «Веселый светофор» для учащихся 2-го класса. Цель мероприятия - закрепить знания детей о правилах пешеходов и дорожных знаках. Заведующая рассказала детям о том, как важно знать правила дорожного движения, потому, что с увеличением транспортного потока на наших улицах, увеличивается количество дорожно-транспортных происшествий с участием детей. В ходе викторины ребята дружно отвечали на вопросы.

15.01.2019г.. Работники филиала №10 Дома Культуры Кади-Юрт провели викторину в МБОУ « Кади-Юртовская СШ им. Р.Ф.Умарова» с уч-ся 2-х кл. на тему: «Чем опасна дорога зимой». Цель: Закрепить знания детей по правилам дорожного движения в зимний период. Заведующая рассказала детям о состоянии аварийности на дорогах, а также напомнила им об опасностях, которые несет в себе дорога. Также объяснила детям, как правильно переходить дорогу пешеходу, что означает зебра и какие сигналы обозначены на светофоре. Детям задавали загадки, которые они дружно отгадывали. Ребята увлеченно вступали в беседу и отвечали на вопросы. В викторине мы с ребятами сделали вывод, что важно соблюдать правила дорожного движения, потому что эти правила сохранят нам жизнь.

23.01.2019г. Работники филиала №10 Дома Культуры Кади-Юрт провели беседу в МБОУ «Кади-Юртовская СШ им. Р.Ф.Умарова» на тему: «Для всех без исключения есть правила движения». Цель: учить учащихся быть внимательными на дороге, обращать внимание на дорожные знаки. Заведующая рассказала ребятам, что с каждым годом на наших улицах становится все больше и большее автомобилей. Одни из них мчат пассажиров, другие везут важные для жителей грузы. И, без сомнения, увеличение потока транспортных средств

требует еще большей осторожности со стороны пешеходов. Беседа прошла очень весело и увлекательно, а самое главное, ребята унесли собой знания о правильном и безопасном поведении на проезжей части.

27.01.2019г. Работники филиала №16 Дома культуры Ойсхарского с.п. совместно СОШ №2 провели конкурс рисунков: «Дорожные знаки». Основными задачами проведенного мероприятия были: Выработать у детей представление об улицах и дорогах как о потенциально опасном пространстве, где нужно проявлять максимум внимания о сосредоточенности; сформировать знания, практические умения и навыки по безопасному поведению на дороге и в транспорте; формировать на протяжении воспитательного и учебного процесса мотивацию к ответственному и сознательному поведению на улицах и дорогах, от которого зависит жизнь людей. Ребятам рассказали о том, что дорожные знаки были придуманы с целью снижения рисков для всех участников дорожного движения и упорядочивания правил поведения на проезжей части также, организаторами мероприятия были перечислены все дорожные знаки. Детям было предложено нарисовать и рассказать значения нарисованных ими знаков дорожного движения.

06.02.2019г. В Филиале №16 Дома культуры Ойсхарского с.п. состоялась беседа с учащимися клубных формирований по профилактике правонарушений формирований на тему: «Сохрани себе жизнь». Руководитель танцевального кружка Магамедов Х.М., обратил внимание детей на то, что здоровье человека принадлежит не только ему, но и всему обществу, на воспитание чувства ответственности за свое личное здоровье, на взаимосвязь духовного и физического здоровья. Было сказано о факторах, влияющих на жизнь и на здоровье человека негативно. В ходе беседы было обсуждено так же, пагубные вредные привычки и необходимость каждому сделать свой выбор жизненного пути.

20.02.2019.г. Работники филиала №8 Дома культуры Илсхан-юртовского с.п. совместно с участковым полиции ОМВД России по Гудермесскому району мл.лейтенантом Чидиговым В.С. и с заведующей сельской библиотекой Ахмаровой А.Р. провели акцию по раздаче буклетов «Не гоните, водители, вы ведь тоже родители!» Цель акции состояла в том, чтобы провести разъяснительную работу по пропаганде правил дорожного движения среди населения. Воспитанники вместе с работниками оделись, взяли готовые буклеты и вышли на улицу, отправились творить благие дела. Дети с сопровождением Чидигова В.С. останавливали пешеходов, водителей раздавали им буклеты с

правилами дорожного движения. Детей встречали водители и прохожие очень доброжелательно. Присутствовало 17 чел.

03.03.2019г. Работники филиала №16 Дома культуры Ойсхарского сельского поселения провели мероприятие для детей: «Правила дорожного движения».

Цель:

1. Воспитание у детей культуры поведения на дорогах.
2. Формирование устойчивых навыков безопасного поведения на улицах и дорогах.

3. Воспитание ответственности у детей за свое поведение.

В начале программы поговорили с детьми о поведении на улице (как безопасно перейти улицу, перекресток и т.д.) и правила движение по дороге (как ходить по загородной дороге и переходить ее). Далее детям было задано отгадать некоторые изображения с дорожными знаками. Также, с помощью видеоматериала: «Знай, дорожные знаки», ребята познали много полезной информации, узнали о значениях и правилах дорожных знаков такие как, предупреждающие, запрещающие, информационные знаки, знаки приоритета.

15.03.2019г. Заведующий филиалом №4 «Дом культуры Герзель-аульского с.п.» совместно с сельской библиотекой в СШ №1 для старшеклассников провели час безопасности «Уважайте правила дорожного движения». Гостями стали участковый полиции ОМВД РФ по Гудермесскому району ст. лейтенант Дагалов А.К., инспектор ГДН Магомедов И.Н., которые провели с ребятами интересную беседу о правилах поведения на улице и дороге. Дети задавали вопросы и рассказывали о том, как себя ведут в различных ситуациях на дорогах, участвовали в викторине на знание правил дорожного движения и правил поведения в общественном транспорте и на дороге. Цель мероприятия: профилактика дорожно-транспортного травматизма.

21.03.2019г. Работники филиала №7 «Дом культуры Джалкинского с.п.» совместно с работниками сельской библиотеки и с администрацией села провели акцию по безопасности дорожного движения «Дорожные правила пешехода». Организаторы провели беседу с детьми о соблюдении правил дорожного движения по дороге в школу и домой. С участием детей-волонтеров проезжающим водителям раздавались листовки-памятки с правилами дорожного движения. Цель акции: привлечение внимания к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма.

17.04.2019г. В Азамат-Юртовской сельской библиотеке совместно с работниками филиала №1 «Дом культуры Азамат-юртовского с.п.» проведен урок-игра, посвященный правилам дорожного движения «Дорожный

калейдоскоп». В игровой форме дети знакомились с правилами дорожного движения, вспоминали, что такое светофор, пешеходный переход, почему правила нужно обязательно знать и соблюдать. Работники рассказали детям, что в авариях очень часто страдают дети, потому что не знают и не соблюдают правила дорожного движения. Затем ребята выполняли занимательные задания: «Знатоки ПДД», «Пешеход и водитель», из воздушных шариков составляли светофор. Ребята с ловкостью и умением выполняли все задания, показали свои знания и внимательность. Завершилось мероприятие танцем «Весёлый светофор».

31.05.2019г. Работники филиала №16 Дома культуры Ойсхарского с.п. провели Тест-игру для детей на тему: «Путешествие в страну дорожных знаков». Цель: воспитание у учащихся культуры поведения на дороге; ознакомление учащихся с необходимостью соблюдения правил дорожного движения; игровая проверка у учащихся знаний правил дорожного движения на улицах и дорогах. Учащиеся, были разделены на две команды, отвечали на вопросы о правилах перехода улиц и дорог, дорожные знаки, обязанности пассажиров, сигналы светофоров и дорожную разметку. За правильные ответы команды получали баллы для итоговой победы. Игра также состояла из соревнований капитанов, которые задавали друг другу вопросы о соблюдении ПДД. В завершении мероприятия была сделана фотография на память.

16.06.2019г. В филиале №16 Дома культуры Ойсхарского с.п. состоялся конкурс рисунков для детей: «Дорога глазами детей».

Цели и задачи конкурса: ознакомление учащихся с особенностями правил дорожного движения; воспитание правовой культуры учащихся; профилактика дорожно-транспортных происшествий среди младших подростков. В начале мероприятия методист Дома культуры Дудаева И. напомнила детям, как необходимо быть внимательным и осторожным на проезжих частях дорог, всегда и везде соблюдать правила дорожного движения. Участниками ДТП могут стать не только водители автомашин, но и мотоциклистов, мопедов и велосипедов. Поэтому нам необходимо вновь обратиться к правилам дорожного движения. Лучший рисунок по пропаганде безопасности дорожного движения было выявлено по итоговым баллам.

25.07.2019г. Работники филиала №1 «Дом культуры Азамат-Юртовского с.п.» совместно с сельской библиотекой и сотрудником ОМВД РФ по Гудермесскому району провели акцию «Безопасность детей на дороге», направленную на профилактику и предупреждение дорожно-транспортных происшествий и формирования ответственного отношения к соблюдению правил дорожного движения. Отряд волонтеров, останавливая машины, вручали памятки водителям.

14.08.2019г. В филиале №8 «Дом культуры Илсхан-Юртовского с.п.» состоялась тематическая викторина «Путешествие в страну дорожных знаков». Работники в игровой форме объяснили присутствующим ребятам, как правильно переходить дорогу, по какой стороне дороги идти, если нет тротуара, что обозначает каждый цвет светофора и многое другое. В завершение мероприятия был проведен обзор материалов, представленных на книжной выставке «Пропустите пешехода».

16.08.2019г. В Кошкельдинской сельской библиотеке совместно с заведующей филиалом №12 «Дом культуры Кошкельдинского с.п.» провели конкурсно-игровую программу «Правила дорожные – друзья надежные». Участники мероприятия познакомились с дорожными знаками и правилами поведения на дороге, приняли участие в игре «Светофор», выполняли разнообразные задания, разбирали и обсуждали различные ситуации, возникающие на дороге, отвечали на вопросы викторины.

03.09.2019г. В целях – закрепить знания подростков о правилах дорожного движения, довести до сознания детей, к чему может привести нарушение правил дорожного движения заведующая филиалом №19 «Дом культуры Энгель-Юртовского с.п.» совместно сельской библиотекой провели информационный час «Внимание, пешеход». Заведующие ознакомили ребят с тематическими книгами из фонда библиотеки.

12.09.2019г. Работниками филиала №8 «Дома культуры Илсхан-Юртовского с.п.» совместно с заведующая Илсхан-Юртовской сельской библиотеки Ахмаровой А. провели акцию «Бусулба вежарий, Аллах1ан ңарца дөйхү шульга: машенахъ меллаш лелар», с целью воспитания культуры вождения транспорта. Водителям автотранспорта раздавали буклеты и памятки. В акции приняли участие: участковый, уполномоченный полиции по Гудермесскому району в селении Илсхан-Юрт Чидигов В.С. и лейтенант полиции Байсунгуров Р.Р. так же сотрудники полиции провели беседу с детьми о правилах дорожного движения.

18.09.2019г. В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма заведующий филиалом №4 «Дом культуры Герзель-Аульского с.п.», библиотекарь Герзель-Аульской сельской библиотеки №12 Хасанов Р.. совместно с участковым полиции ОМВД РФ по Гудермесскому району ст. лейтенантом Дагаловым А.К., инспектором ПДН Магомедовым И.Н. и работниками местной школы провели с ребятами на улице среди прохожих и водителей Акцию «Пусть наши дети будут в безопасности». Дети вспоминали основные правила безопасного поведения на дороге и дорожные знаки, раздавали водителям памятки по соблюдению правил дорожного движения. Присутствовало 25 чел.

24.09.2019г. Работники филиала №5 «Дом культуры Гордали-Юртовской с.п.» совместно с заведующей Гордали-Юртовской сельской библиотекой Асламхановой Х. для младших школьников провели познавательный час «Это должен каждый знать обязательно на пять», посвящённый правилам дорожного движения. Участники мероприятия в занимательной форме познакомились с дорожной азбукой, активно отвечали на вопросы викторины. В игровой форме учились преодолевать опасности и препятствия, которые случаются на дорогах. Цель - формировать представления детей о безопасности дорожного движения с целью предупреждения детского транспортного травматизма. Присутствовало 18 человек

14.11.2019г. Сотрудницы Брагунской сельской библиотеки для учеников 1-го класса местной школы провели познавательную беседу «Изучаем ПДД, предупреждаем ДТП». Заведующая библиотекой Юсупова З. вместе с ребятами совершила путешествие в «волшебную страну Дорожной Безопасности», где ребята узнали о том, как давно существуют правила дорожного движения и в какой стране впервые появился светофор. Маленькие участникам дорожного движения научились распознавать сигналы светофора и читать дорожные знаки, помогающие правильно и безопасно переходить улицу. Маленькие участники дорожного движения научились распознавать сигналы светофора и читать дорожные знаки, которые помогут правильно и безопасно переходить улицу. Присутствовало 25 человек.

27.11.2019г. Заведующая филиалом №12 «Дом культуры Кошкельдинского с.п.» Кисиева М. совместно с сельской библиотекой-филиалом №10 Хусаинова З. организовали и провели для учащихся 2 класса /педагог Радуева М./ познавательно - игровой час «Разрешается-запрещается», направленный на предупреждение дорожного травматизма. Участники мероприятия ознакомились с правилами дорожного движения, с историей их появления, а также с тем, как нужно вести себя на дороге. Присутствовало 26 чел.

28.11.2019г. Работники филиала №8 «Дом культуры Илсхан-Юртовского с.п.» совместно с сельской библиотекой-филиал №20 и участковым полиции ОМВД России по Гудермесскому району мл. лейтенантом Чидиговым В.С. организовали и провели викторину «Азбука дорожного движения», посвященную правилам дорожного движения. Викторина помогла ребятам вспомнить многие правила поведения на дорогах, которые являются немаловажными для сохранения жизни и здоровья всех участников дорожного движения. Присутствовало 17 чел.

28.11.2019г. Формируя у младших школьников представления о безопасности дорожного движения, работники филиала №1 «Дом культуры Азамат-

юртовского с.п.» совместно с Азамат-Юртовской сельской библиотекой провели конкурсно-игровую программу «Правила дорожные знать каждому положено». Вначале заведующие напомнили детям, что для пешеходов, как и для водителей, тоже есть правила, которые необходимо всем знать и соблюдать. Затем ребята нарисовали светофор и начали вспоминать, что означает каждый цвет, с помощью загадок и подвижных игр изучили основные дорожные знаки. Полученные знания закрепили, приняв участие в викторине «Знатоки дорожных правил». Присутствовало 14 чел.

Директор МБУК «РДК»



А.А.Толхигов